


CONSIDERACIONES GENERALES

Si bien la imagen positiva del Presidente Javier Milei se mantiene por encima del 50%, el diferencial neto presenta 
una caída de casi 10 puntos con respecto al mes anterior. Mientras que el Presidente tiene un 50,4% de imagen 
positiva contra un 45,2% de imagen negativa, la gestión alcanza el 48,8% de valoración negativa.

Se consultó a los encuestados sobre cómo consideran que realizan su trabajo los diferentes funcionarios de los 
tres poderes del Estado. Se destaca figura de la Vicepresidente Victoria Villarruel y de Martín Menem, con un 
diferencial neto de 7,5 y 7,3 respectivamente.

En septiembre, la inflación es uno de los problemas que más preocupa a los argentinos, después de los salarios. Le 
siguen el desempleo, la inseguridad, la corrupción y la pobreza. La expectativa de mejora con respecto al año 
anterior cayo en casi 8%.

Al ser consultado sobre las elecciones del año 2025, un 39,8% prefiere a La Libertad Avanza de Javier Milei por 
sobre el resto de la oferta de espacios políticos, concentrando su electorado en el rango etario de 16 a 35 años.

El PJ de Cristina Kirchner, Axel Kicillof y Sergio Massa se posiciona en el segundo lugar de las preferencias del 
electorado de cara al 2025, y estos tres dirigentes surgen como los líderes de la oposición.



Ficha técnica.
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¿Cuál piensa Ud. que es el principal problema de nuestro país? Pregunta abierta.
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¿Cómo cree Ud. que es la gestión del Gobierno Nacional?
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Imagen de dirigentes
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Imagen de dirigentes, evolución: Variación diferencial neto
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Imagen de dirigentes: Evolución de imagen Presidente y Vicepresidente.  
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¿Cómo cree Ud. que realizan su trabajo los siguientes funcionarios? Consultamos la opinión de los 
encuestados sobre el trabajo que realizan algunos funcionarios de los 3 poderes del Estado. 
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En cuanto a lo económico, político y social ¿Cómo piensa que será finalmente este año 
(2024) con respecto al año anterior (2023)?

La expectativa que este año será mejor que 
el año pasado (2023) se ha reducido en un 
7,7% con respecto al mes anterior (63,1%).
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¿Ud. a qué espacio político votaría en las elecciones del 2025?
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Intención de voto por espacio para las elecciones 2025 según rango etario. 

Edad
16 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 60 Más de 60 total

La Libertad Avanza de Javier Milei 59,1% 26,8% 9,6% 3,3% 1,2% 39,8%
PJ de Cristina Kirchner, Kicillof, Massa 10,1% 15,6% 17,2% 28,7% 28,4% 31,1%
PJ de los Gobernadores peronistas 8,7% 24,2% 37,1% 11,4% 18,6% 5,2%
Otros espacios 4,5% 14,7% 20,2% 22,5% 38,1% 6,9%
Ninguno 51,2% 28,1% 7,9% 6,3% 6,5% 11,2%
No sabe 29,4% 25,2% 19,3% 18,4% 7,7% 5,8%
Total 20,8% 25,2% 24,5% 20,6% 8,9% 100,0%

El espacio del presidente Javier Milei concentra su electorado en el rango etario de 16 a 35 años (más del 
80% de los encuestados que respondieron que votarían al espacio libertario son jóvenes).

El espacio peronista que conducen Cristina Kirchner, Kicillof y Massa tiene mayor presencia electoral en el 
 segmento etario de más de 45 años, con una gravitación importante en el último segmento etario (más de 60 años)



Independientemente de su preferencia ¿Quién cree Ud. que va a liderar la oposición?
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¿De qué partido o frente se siente más cerca o identificado?
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